

# 汉阳路大闸桥南端5月1日开始交通管制

交通管制5个月，9月30日结束 请市民参考管理部门提供的绕行路线

□晚报记者 牛思光

本报讯 5月1日起，为确保汉阳路周口船闸建设工程的安全实施，我市将对汉阳路大

闸桥南端实施机动车辆交通禁行管制，预计交通管制5个月，9月30日结束。汉阳路大闸桥南端管制通行期间，管理部门给出了绕行路线，请过往司机参考。

## 发布 汉阳路大闸桥南端将限制通行

提起汉阳路大闸桥南端，常走的司机都皱眉头。因为这段路虽然是市区一条南北主干道，但是由于经过车辆较多，并且因周口船闸施工，堵车时常发生。一旦发生交通堵塞，百余米长的路段，驾车通过往往需要几十分钟。

周口船闸施工方有关负责人介绍，在封闭施工期间，该路段禁止所有机动车通行，自行车、行

人可通过大闸桥南侧东200米处的专用道路通行，专用道路宽度有4米，可以满足非机动车辆通行。专用道路将设置彩钢围挡，围挡的高度为2.5米，彩钢板下打入钢管柱保证围挡安全稳定。

据了解，当前，周口船闸工程的施工需要开挖船闸导航墙和建设交通桥，因此必须对汉阳路实行机动车禁行管制。

## 支招 交通管制后机动车可以这样绕行

据相关部门工作的人员介绍，汉阳路大闸桥南端实施交通管制后，对该区域的交通影响较大，过往车辆必须绕行。建议绕行路线如下：由于市区内禁行大型机动车辆，原来由此经过的大型机动车需要绕行龙源路(西环路)。

从大闸桥以北向南行驶的小型机动车，在交通禁行管制后，可以经过建设大道或太清路

(北环路)，绕行龙源路(西环路)或中州大道或八一大道，进入大闸桥以南区域。

从大闸桥以南向北行驶的小型机动车，可以选择由滨河路、七一路、交通大道，绕行龙源路(西环路)或中州大道或八一大道，进入大闸桥以北区域。

## 提醒 中州大道桥压力变大

以前从省道S102方向进入周口市区南部的车辆，大都习惯性由大闸桥进入沙河南岸市区。大闸桥南端实施机动车禁行管制后，根据绕行方案，最近的绕行路线要经过中州大道桥，这势必会增加中州大道桥车辆通行。

同样的情况，汉阳路至中州大道的滨河路段也会承受更大的通行压力。随着绕行车辆的涌入，中州大道桥和滨河路有可能产生一定拥堵状况，驾车经过的市民最好提前分流，提前选择绕行路线。

文昌大道与中州大道交叉口；建设大道与健康路交叉口；建设大道与新民街交叉口；大庆路与庆丰路交叉口；大庆路与太清路交叉口；八一大道与太清路交叉口；中州大道与太清路交叉口；周西路与平粮西路交叉口；建设大道与平粮西路交叉口；大庆路与文昌大道交叉口；工农路与黄河路口交叉口；开元大道与工农路口交叉口；太昊路与中原路口交叉口；开元大道与中原路口交叉口；周口大道与庆丰路交叉口。

据介绍，这些电子监控设备全部为抓拍式“电子警察”，主要针对于汽车在道路上做出的违法“小动作”，如闯红灯、不按导向车道行驶、变更车道等交通违法行为。

线索提供 张焱



**万果园商业**  
WANGUOYUAN BUSINESS

活动时间  
4月30日(周三) ▶ 5月4日(周日)

**“5·1”疯狂五日购**  
当周三遇上“五一”

**周3省钱日**  
80家门店同时推出  
老百姓的省钱盛宴  
超便宜省钱商品  
为您省钱



以上商品在万果园连锁超市各门店均有售 图片仅供参考 请以现场实物为准 咨询电话：0394-8207999